

杭州抗原为什么难买? 怎样申请集中隔离?

浙江在线 翁宇君

12月21日下午,杭州市人民政府新闻办公室举行杭州市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第五十九次新闻发布会。

发布会提到,当前杭州市疫情处于逐步上升的态势,每日新增的核酸检测阳性率和上传杭抗原的阳性率逐步上升,持续增加。在感染高峰和救治高峰到来之前,全市上下正在抢抓窗口期,不断健全完善分级诊疗制度和救治体系,全速全力推进医疗救治能力建设和医疗资源准备工作,最大限度保障广大市民就医安全有序。

目前,正在全力做好以下工作。持续优化新冠肺炎分级分类诊疗流程,轻型症状感染者居家隔离,也可自愿选择集中隔离。持续加快发热门诊的均衡布局和扩容提能,全力挖掘确保发热门诊诊室应设尽设,应开尽开。12月20日,全市二级以上医疗机构开放64家,集成医疗机构

190家,日接诊量4万余。持续统筹调配120急救力量,建立分级调派机制。持续推进居家治疗的服务体系建设,开展65岁以上老年人的健康调查,累计调查144万余人。做好互联网服务,目前杭州二级以上医院均已在支付宝上的浙江省互联网医院微信公众号上提供互联网诊疗服务,包括在线咨询、在线复诊、在线处方。

针对大家现在好像不太能买到抗原试剂的问题,杭州市经信局党组成员、副局长卢建祥表示:目前确实存在市民不太容易买到抗原试剂的现象。截至12月20日6点,主要供给到零售药店、中小学校、医疗机构、养老机构等重点单位。对此,他们已经采取了多重措施保障生产企业产能和市场供应。实施统购统销,由杭州市药品流通储备企业统一收储。成立企业服务,全力协调解决企业用工。成立工作专班,加强调度,提高流通配送效率。积极向国家药监局等有关部门汇报,努力争取近期杭州有新企业获批。

有记者提问:不想影响家人,可申请集中隔离吗?杭州市文化广电旅游局党组成员、副局长钱潮力说,新十条明确了,具备居家隔离条件的无症状感染者和轻型病例一般是居家隔离,但是也可以自愿申请选择集中隔离收治。我们已经考虑到会有部分群众,因为不具备居家隔离的条件、不想影响家人等各种原因,申请集中隔离。为此,市和区县防控部门储备、建设了一批健康之家。目前,全市已经储备、建设了75个点,共16030间隔离用房,各个区县市都有。

发现自己是阳性的无症状感染者或者轻型病例人员,可以向所在设区、村进行申请,由所在地防控办进行综合研判评估、具体明确点位之后,并由所在乡镇街道和社区通知申请人。申请人接到通知后,做好个人防护,点对点自行前往健康之家进行隔离。健康之家是一个隔离场所,会相应提供好隔离相关服务。住宿费不高于正常经营的市场价,餐费是不高于每人每天100元标准执行。

执法工作有保障 干警履职有底气

通讯员 于超蓉 章艳芬 本报记者 江胜忠

本报讯 日前,金华市公安局婺城分局乾西派出所一民警在处理纠纷警情中受伤。经调查取证,该民警在执法中依法依规处置警情,却遭到尹某无故谩骂、殴打。后尹某因阻碍执行公务被依法处以行政拘留处罚。

“近年来,金华政法干警履职环境总体向好,但妨害公务、打击报复一线政法干警依法履职仍有发生。”金华市委政法委政治部相关负责人介绍,为此,今年金华贯彻落实《关于加强政法干警依法履职保护工作的意见》,出台《政法干警依法履职保护紧急救治“绿色通道”实施办法》,目前全市共确立43家定点医疗机构,组建涵盖各科室20人医学专家队伍,构建起市域紧急医疗救治网络。研究制定《加强政法干警心理健康服务工作六项举措》,依托“金华心晴”服务平台和“96525”心理援助热线,开展心理健康知识宣讲、心理健康状态评估、心理危机干预服务。执行《政法干警专项慰问经费管理使用办法》,为政法干警解决后顾之忧。截至目前,全市共设立51个履职保护机构,建立115项制度文件,形成“事前防护、事中保护、事后维护”全流程保护政法干警体系。金华还利用数字化技术,畅通干警求助渠道。市公安局打造“1+4”智慧110平台,实现警情指挥处置更快,服务能力更强;金华市中院推出“金法盾”数智化平台并衔接公安报警系统,为全市法院干警依法履职保护开辟绿色通道。

此外,发生履职侵权案件时,金华公安机关督察、治安、法制三部门人员同步到场、联动处置,第一时间查明案情,第一时间打击处置,第一时间慰问正名。建立与检察院、法院协调联动机制,视情协调检法机关提前介入,组织多部门会商,最大限度保障干警执法权威,确保打击处置到位、澄清正名到位、保障救济到位。

薅消费券“羊毛” 涉嫌构成诈骗罪

通讯员 徐柳琳

本报讯 发放政府消费券本来是件皆大欢喜的事,有人却打起了消费券的主意,通过串通商家虚假交易从而套现大量消费券。

范某经营着一家小超市,今年5月申请注册成为永康政府消费券合作商家,却被一通电话打乱了计划。“借你的浙里金消码用一下,用于消费券套现,每套现一单给你返点。”电话那头的江某提出了套现建议。很快,范某的账户收到了100元,范某也按照约定将95元转回给江某。轻轻松松便获得5元,范某便和江某合作,约定每套现100元消费券,范某可得到抽成10元。之后,江某还增加返利,每单给范某15元,禁不住诱惑的范某和江某继续合作。

另外谢某也主动找上范某,以同样的手段套现消费券骗取政府补贴。范某分别伙同两人套现消费券334张,骗取政府补贴16700元,从中获利5745元。

永康市法院审理认为,被告人范某以非法占有为目的,结伙采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取补贴,数额较大,其行为已构成诈骗罪。被告人范某归案后能如实供述自己的犯罪事实且自愿认罪认罚,依法予以从轻处罚。范某主动退出全部违法所得,酌情予以从轻处罚。范某犯诈骗罪,判处有期徒刑八个月,缓刑一年二个月,并处罚金11000元。



谁都不曾想到,497天前的一起普通警情竟暗藏杀机。深夜里,歹徒8声枪响,他应声倒地,近百颗霰弹铁砂“侵入”他的腹腔……从台州到南京,550公里,一场生死时速,护送他就医。死亡线上的拉扯,497天的漫长等待,他能否回家团圆……

欢迎扫码观看第四期展播作品,第三届平安浙江“三微”比赛微视频类二等奖作品——台州市公安局路桥分局带来的《497天重生路,团圆中国年》。影片改编自真实案件,讲述辅警林新志从枪林弹雨中死里逃生,重获新生的奇迹之路。



扫一扫,看片吧!